

## **Μεγάλος διαγωνισμός: «3 νικητές κερδίζουν από 1.000€»**

### **ΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

Η SCA HYGIENE PRODUCTS, A.E. Βιομηχανία Παραγωγής & Εμπορίας Προϊόντων Υγιεινής, εφεξής ή SCA, με **ΑΦΜ 094041786 ΔΥΟ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ** και έδρα στη διεύθυνση 17 χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας και Καλαμάτας 2. Νέα Κηφισιά, ανακοινώνει διαγωνισμό με στόχο την εξασφάλιση της αφοσίωσης των πελατών για τα προϊόντα TENA Lady και TENA Pants Plus και την προώθηση μελλοντικών αγορών των συγκεκριμένων προϊόντων. Οι παρόντες νομικοί όροι περιλαμβάνουν τους όρους για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού και τη συμμετοχή σε αυτόν.

#### **ΠΡΩΤΟΝ. Όροι συμμετοχής**

Η συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή αποδοχή από τους συμμετέχοντες του συνόλου των παρόντων νομικών όρων. Οι συμμετέχοντες πρέπει επίσης να πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- Πρέπει να είναι άνω των 18 ετών.
- Πρέπει να διαμένουν νόμιμα στην Ελλάδα.
- Πρέπει να έχουν αποδεχτεί τους παρόντες νομικούς όρους στο σύνολό τους.
- Πρέπει να είναι μέλη του Προγράμματος πόντων TENA Lady και TENA PANTS Plus.

Στον διαγωνισμό δεν μπορούν να συμμετάσχουν υπάλληλοι της εμπορικής εταιρείας SCA ή θυγατρικών της εταιρειών καθώς και οι συγγενείς αυτών μέχρι του πρώτου βαθμού συγγένειας εξ αίματος. Ομοίως, δεν μπορούν να συμμετάσχουν διαφημιστικές εταιρείες ή εταιρείες που συνδέονται με τον παρόντα διαγωνισμό.

Εάν κάποιος νικητής είναι πρόσωπο που αποκλείεται από τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, το πρόσωπο αυτό χάνει το δικαίωμα λήψης του επάθλου και το έπαθλο χαρακτηρίζεται αζήτητο.

#### **ΔΕΥΤΕΡΟΝ. Επικράτεια διεξαγωγής και φύση του διαγωνισμού**

Ο παρών διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο σύνολο της ελληνικής επικράτειας και η συμμετοχή σε αυτόν είναι δωρεάν.

#### **ΤΡΙΤΟΝ. Περιγραφή των επάθλων**

Η Διαγωνισμός θα κληρώσει 3 νικητές που θα κερδίσουν από 1.000€ μετρητά.

#### **ΤΕΤΑΡΤΟΝ. Προϋποθέσεις για τα έπαθλα**

- Κάθε έπαθλο είναι προσωπικό και μη μεταβιβάσιμο. Δεν είναι δυνατή η ανταλλαγή του με άλλο έπαθλο.

- Η SCA δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση του επάθλου που θα κάνει ο αντίστοιχος νικητής.
- Επίσης, η SCA δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν επιπτώσεις από τη χρήση του επάθλου.

## **ΠΕΜΠΤΟΝ. Μηχανισμός κλήρωσης**

### ***Τρόπος συμμετοχής***

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό πρέπει να είναι μέλη του Προγράμματος πόντων TENA Lady.

Για τη συμμετοχή απαιτείται η εισαγωγή στο κατάλληλο σημείο της ιστοσελίδας <http://www.tenasynseola.gr/programma-ponton> ενός από τους μοναδικούς κωδικούς προσφορών τους οποίους οι καταναλωτές μπορούν να βρουν στο εσωτερικό κάθε συσκευασίας TENA Lady. Οι καταναλωτές μπορούν επίσης να προμηθευτούν τους μοναδικούς κωδικούς προσφορών χωρίς οικονομική επιβάρυνση από το call center της SCA στο τηλέφωνο: 800 800 3000 (εταιρεία Sui, Μακεδονίας 53 Ταύρος 177 78).

Οι χρήστες μπορούν να συμμετάσχουν όσες φορές θέλουν απλά πληκτρολογώντας κωδικούς προσφορών. Κατ' αυτόν τον τρόπο όσους περισσότερους κωδικούς πληκτρολογούν τόσο περισσότερες πιθανότητες έχουν να κερδίσουν.

### ***Κοινοποίηση, αποδοχή και παράδοση του επάθλου***

Οι νικητές θα αναδειχθούν μέσω ηλεκτρικής κληρώσης στο τέλος του διαγωνισμού. Οι τρεις νικητές θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος για το έπαθλο που κέρδισαν.

Εάν εντός δέκα ημερολογιακών ημερών από την πρώτη απόπειρα της SCA να επικοινωνήσει με τον νικητή/τη νικήτρια, δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί του/της στα στοιχεία που υπέβαλλε (αριθμός τηλεφώνου ή/και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) επειδή ο νικητής/η νικήτρια δεν απαντά, θεωρείται ότι αυτός/αυτή έχει παραιτηθεί του δικαιώματος να λάβει το έπαθλο, το οποίο θεωρείται, ως εκ τούτου, αζήτητο.

### **ΕΚΤΟΝ - Περίοδος συμμετοχής**

Η περίοδος διεξαγωγής του παρόντος διαγωνισμού είναι από την 4 Σεπτεμβρίου 2017 έως τις 31 Οκτωβρίου 2017. Η SCA επιφυλάσσεται του δικαιώματος να παρατείνει, να ακυρώσει ή να μεταβάλλει ανά πάσα στιγμή τον διαγωνισμό. Όλοι οι μοναδικοί κωδικού που εισάχθηκαν από τις 4 Σεπτεμβρίου 2017 ώρα 23:59 έως τις 31 Οκτωβρίου 2017, συμμετέχουν στην κλήρωση. Η κλήρωση θα γίνει το αργότερο 20 εργάσιμες ημέρες μετά τη λήξη του διαγωνισμού.

## **ΕΒΔΟΜΟΝ - Δικαιώματα χρήσης εικόνων**

**Σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία**, η SCA δύναται να προβεί σε στην αναπαραγωγή, παρουσίαση στο κοινό, και διάδοση της εικόνας των νικητών του διαγωνισμού με κάθε μέσο και τρόπο αναπαραγωγής, συμβατικό ή ηλεκτρονικό, συμπεριλαμβανομένων των κοινωνικών δικτύων, για σκοπούς διαφημιστικούς, εμπορικούς, προβολής ή παρόμοιου χαρακτήρα στο πλαίσιο κάθε δραστηριότητας συναφούς με τον διαγωνισμό όπου συμμετείχαν, χωρίς γεωγραφικό ή χρονικό περιορισμό, και χωρίς η χρήση αυτή να γεννά δικαίωμα αποζημίωσης ή λήψης άλλου ωφελήματος πέραν της παράδοσης του επάθλου που ο εκάστοτε νικητής ή η νικήτρια έχει κερδίσει.

Από τα ανωτέρω εξαιρείται μόνο κάθε χρήση που θα μπορούσε να θίξει το δικαίωμα σεβασμού της τιμής και της υπόληψης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ελληνική νομοθεσία.

## **ΟΓΔΟΟΝ - Περιορισμός ευθυνών**

Η SCA δεν φέρει ευθύνη:

- για τη χρήση του επάθλου από τον νικητή/τη νικήτρια·
- για τυχόν βλάβες ή προβλήματα στα συστήματα τηλεπικοινωνιών συνεπεία των οποίων δεν είναι δυνατή η ευχερής πρόσβαση στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού ή η χρήση της. Η SCA αποκλείει κάθε ευθύνη για πάσης φύσης ζημιές που οφείλονται σε προσωρινή ή διαρκή μη διαθεσιμότητα των τηλεπικοινωνιακών δικτύων.
- Η SCA απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη σε περίπτωση που υπάρχουν λάθη στα στοιχεία που παρέχονται από τους ίδιους τους συμμετέχοντες, τα οποία εμποδίζουν την αναγνώριση ή την τοποθεσία των συμμετεχόντων.
- Επιπλέον, η SCA απαλλάσσεται από την ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία που θα μπορούσε να προκύψει στην απόλαυση του έπαθλου αυτού του διαγωνισμού.

## **ΕΝΑΤΟΝ - Επιφύλαξη δικαιωμάτων**

Η SCA επιφυλάσσεται του δικαιώματος να διακόψει τη συμμετοχή στον διαγωνισμό προσώπων που κάνουν κακή χρήση αυτού, προβαίνουν σε πράξεις απάτης ή βλάπτουν άλλους συμμετέχοντες. Στην περίπτωση όπου η SCA ή οποιοδήποτε άλλο νομικό πρόσωπο που συνδέεται επαγγελματικά με τον παρόντα διαγωνισμό διαπιστώσει κάποια παράβαση ή υποψιαστεί ότι κάποιος από τους συμμετέχοντες παρακωλύει την ομαλή διεξαγωγή του διαγωνισμού αλλοιώνοντας τη συμμετοχή του κατά τρόπο παράνομο με τη χρήση κάθε τεχνικής ή μηχανογραφημένης διαδικασίας ή διαπράττοντας απάτη που καταστρατηγεί τη διαφάνεια της κλήρωσης, η SCA επιφυλάσσεται του δικαιώματος να παύσει τη συμμετοχή κάθε συμμετέχοντα που έχει επωφεληθεί, άμεσα ή έμμεσα, από την εξαπάτηση και να αποσύρει αυτόματα το έπαθλο που έχει αποκτηθεί με αυτόν τον τρόπο. Επιπλέον, μπορεί να κινήσει κάθε αστική ή ποινική διαδικασία σχετικώς.

## **ΔΕΚΑΤΟΝ - Άλλα θέματα**

Οι νικητές/νικήτριες έχουν στη διάθεσή τους 7 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία της πρώτης επαφής της SCA μαζί τους, σύμφωνα με την παράγραφο «Κοινοποίηση, αποδοχή και παράδοση του επάθλου» του πέμπτου όρου, να παραλάβουν τα έπαθλά τους.

## **ΕΝΔΕΚΑΤΟΝ - Πολιτική προστασίας του απορρήτου**

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει, η SCA ενημερώνει ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που παρέχουν οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό περιλαμβάνονται σε αρχείο ιδιοκτησίας της SCA αποκλειστικά για τον σκοπό της παρούσας προωθητικής ενέργειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει, και τις αποφάσεις και τις οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα με σκοπό τη διαχείριση της διεξαγωγής της κλήρωσης και την παράδοση του επάθλου σε όσους νικήσουν, καθώς επίσης για την επικοινωνία, για ενημερωτικούς και εμπορικούς σκοπούς, με τους συμμετέχοντες καθώς και για το δικαίωμα των συμμετεχόντων να έχουν πρόσβαση στο αρχείο των προσωπικών τους δεδομένων που τηρεί η SCA. Ο κάθε συμμετέχων αποδέχεται αυτόν τον όρο κατά το στάδιο της εισαγωγής των προσωπικών του στοιχείων. Τα στοιχεία αυτά υπόκεινται σε επεξεργασία πάντα με πλήρη τήρηση της εμπιστευτικότητας και με ασφάλεια, σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας των δεδομένων. Οι νικητές του διαγωνισμού χορηγούν ρητώς άδεια στην SCA να δημοσιεύει τα προσωπικά στοιχεία που της έχουν παράσχει στο πλαίσιο του διαγωνισμού, συμπεριλαμβανομένων του ονοματεπώνυμου και του τόπου κατοικίας τους, τόσο στην ιστοσελίδα της όσο και στα κοινωνικά δίκτυα όπου έχει ή θα μπορούσε να έχει παρουσία η SCA, όπως είναι για παράδειγμα το Facebook ή/και το Twitter, για τους σκοπούς προβολής που αναφέρονται στον έβδομο όρο ανωτέρω.

Οι συμμετέχοντες μπορούν ανά πάσα στιγμή και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, να ασκήσουν τα δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης και διαγραφής, που απορρέουν κυρίως από τα άρθρα 12 και 13 Ν. 2472/1997, αποστέλλοντας επιστολή στην SCA στη διεύθυνση: 17 χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών Λαμίας & Καλαμάτας 2 145 64 Νέα Κηφισιά. Ωστόσο, οι συμμετέχοντες ενημερώνονται ότι η διαγραφή των δεδομένων τους πριν από το πέρας του παρόντος διαγωνισμού καθιστά αδύνατη τη συνέχιση της συμμετοχής τους σε αυτόν.

## **ΔΩΔΕΚΑΤΟΝ - Φόροι**

Σύμφωνα με τον Κώδικα Φορολογίας Κληρονομιών, Δωρεών, Γονικών Παροχών, Προϊκών και Κερδών από Λαχεία (Ν. 2691/2001), όπως ισχύει, οι κάθε είδους παροχές που προσφέρονται σε όσους συμμετέχουν σε παιχνίδια ή διαγωνισμούς ραδιοφωνικούς, τηλεοπτικούς και λοιπούς παρεμφερείς οποιασδήποτε μορφής που διενεργούνται στην Ελλάδα υποβάλλονται σε φόρο.

Η SCA υποβάλλει δήλωση φορολογίας για λογαριασμό του νικητή του διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας.

### **ΔΕΚΑΤΟ ΤΡΙΤΟΝ - Ισχύον δίκαιο**

Ο παρών διαγωνισμός διέπεται από την ισχύουσα ελληνική νομοθεσία.

### **ΔΕΚΑΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟΝ - Αποδοχή των όρων του διαγωνισμού**

Απλώς και μόνο η συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό συνεπάγεται την ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της SCA [www.tenasynseola.gr](http://www.tenasynseola.gr).

Η SCA επιφυλάσσεται του δικαιώματος να διακόψει αιτιολογημένα τη συμμετοχή οποιουδήποτε προσώπου που εξαπατά, αλλοιώνει ή άλλως επηρεάζει δυσμενώς την καλή λειτουργία καθώς και την ομαλή και σύννομη διεξαγωγή του παρόντος διαγωνισμού.

Επιπλέον, σε περίπτωση που διαπιστώσει δόλια χρήση του διαγωνισμού, η SCA μπορεί να τροποποιήσει τις σχετικές διατάξεις των παρόντων όρων για τη διασφάλιση της ορθής διεξαγωγής του διαγωνισμού, ενημερώνοντας σχετικά μέσω της ιστοσελίδας της [www.tenasynseola.gr](http://www.tenasynseola.gr) με ημερομηνία ισχύος της τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ενημέρωσης της ιστοσελίδας της.

Κάθε θέμα που δεν καλύπτεται από τους παρόντες όρους ή κάθε αμφιβολία σχετικά με την ερμηνεία τους επιλύεται σύμφωνα με τη διακριτική ευχέρεια του διοργανωτή του.

Τα μέρη συμφωνούν ότι κάθε μεταξύ τους διαφορά ή διαμάχη σε σχέση με την εκτέλεση ή την τήρηση αυτών των όρων υπόκειται **στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αθήνας** εξαιρουμένης ρητώς κάθε άλλης δικαστικής αρχής.